

13 мая 2022 г.

Путешествие на планету Селбет - столицу расы РЕПТИЛОИДОВ

На очередном контакте с Кирхитоном, он решил показать мне планету Селбет в созвездии Гончих псов, где живут одни из создателей наших биологических тел — рептилоидная раса, представители которых [напали на нашу солнечную систему 12000 лет назад](#), в связи с приходом к власти радикальных группировок.

Когда мы прибыли на эту планету и вышли из космического корабля Кирхитона, оглядевшись вокруг, я сначала подумала, что оказалась на Марсе, на котором я уже была ранее. Но это было не так, ведь у нас с Кирхитоном не было защитных костюмов, мы свободно дышали и чувствовали себя достаточно комфортно.

Вокруг корабля простиралась равнина, покрытая многочисленными мелкими красными камнями, весьма похожими на битый красный кирпич. Я подняла глаза к яркому белому небу и зажмурилась, успев ухватить взглядом желтоватое Солнце, намного крупнее того, что мы видим на Земле. Оно уже клонилось к горизонту, но не потеряло своей яркости. Я отвернулась, вытирая слёзы от яркого света, и подставила лицо порыву довольно сильного ветра, вдыхая незнакомый сладковатый воздух этой планеты.

Было довольно жарко и душно, несмотря на ветер и лёгкую летнюю одежду. Кирхитон достаточно быстро шёл вперёд по едва различимой, покрытой красноватым крупным песком извилистой дороге, петляющей среди больших пятнистых валунов и странных тёмных ветвистых кустов, на которых не было ни единого листочка.

Шли мы недолго. Вскоре дорога привела нас на небольшую, ровную площадку, чуть возвышающуюся над окружающей равниной. На ней стояло сооружение, очень похожее на туго натянутую походную палатку тёмно-зелёного цвета. Её откинутый полог трепался на ветру, а внутри были видны предметы, похожие на пузатые блестящие металлические бочки.

Возле палатки стояли пять существ, напоминающих двуногих ящериц, ростом около двух метров, или чуть выше, с серо-зелёной чешуёй на открытых частях тел. Они были одеты в коричневые на вид кожаные твёрдые панцири. Их жёлтые, с вертикальным зрачком глаза, внимательно рассматривали нас с Кирхитоном. При этом они молчали.

Я заметила, что на руках у них по четыре пальца с перепонками между ними. Как только мы с Кирхитоном подошли к ним, они обступили нас и что-то начали обсуждать, перебивая друг друга и активно жестикулируя. Их голоса были похожи на звуки, отдалённо напоминающие карканье ворон, единственное, что можно было разобрать — это обилие в их языке шипящих и свистящих звуков, аналогов которым я никогда не слышала.

Кирхитон им что-то отвечал на дараальском языке, я поняла только слово «*Беллена*», которое переводится с этого языка как «*Земля*».

Мы с Кирхитоном немного постояли на площадке перед палаткой, но с каждой минутой, проведённой на Селбете, я всё больше ощущала сладковатый привкус во рту. У меня началось странное головокружение, совсем небольшое, но от него мне казалось, что окружающие объекты немного колеблются, как бы вибрируют.

Кирхитон, как бы, почувствовал моё состояние, что-то сказал селбетовцам, а мне сказал, что нам пора возвращаться. Обратную дорогу я запомнила плохо из-за головокружения, помню

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Путешествие на планету Селбет - столицу расы РЕПТИЛОИДОВ.

1 стр.

лишь, что четверо высоких «ящеров» сопровождали нас до корабля.

По дороге обратно Кирхитон рассказал мне о том, что, когда они встречаются друг друга, они могут встать в угрожающую позу и начать друг другу выражать свое приветствие через шипение, рычание и разного рода жестикуляцию с постукиванием себя в грудь, живот и ноги.

Но это всего лишь демонстрация себя и своих энергий, которые они так проявляют при приветствии друг друга. Я спросила, а можно ли сейчас нам на это посмотреть? Он сказал, что именно сейчас это просьба будет не совсем уместной, так как мы с ними уже поздоровались. Я не стала дальше спрашивать, задумываясь о том, что в нас их генов 5 процентов и представила, а что будет если мужчины в нашей деревне будут так здороваться друг с другом... Между тем, головокружение и слабость усилились.

Когда мы вошли внутрь корабля, Кирхитон мне объяснил, что в атмосфере Селбета содержится 22% процента закиси азота, который вызывает у землян искажение восприятия окружающего мира.

На обратном пути к Земле Кирхитон рассказал мне, что некоторые селбетовцы до сих пор считают землян не совсем разумными существами, — из-за слишком большого процента по их мнению животных генов, которые оставили в ДНК землян наши создатели.

— Многие Селбетовские учёные, — рассказывал Кирхитон, — уверены, что из-за этого нам сейчас сложно проявить свою духовную природу.

— Но ведь сами Селбетовцы тоже эволюционировали из местных животных, похожих на наших крокодилов, — ответила я, — ты мне сам об этом рассказывал!

— Да, но у них эволюция прошла естественным путём, и их тело за долгие тысячелетия было адаптировано для воплощения животных душ, так что ко времени развития нервной системы, приспособленной для воплощения разумного духа, их физическое тело имеет больше возможностей для эффективного управления инстинктами с его стороны. А вы — искусственный гибрид четырёх существ, трое из которых разумны, а с приспособлением к подобному типу тел духу всегда сложнее. Хотя, — добавил он немного помолчав, — это открывает большие возможности для роста у воплощённого в такое тело духа самосознания и осознанной воли, которые позволят выработанным в нём мудрости, вере и любви эффективно действовать в материальном мире, преображая его по планам, согласным с волей Абсолюта.

Выйдя из летающей тарелки на заброшенную полянку, я проводила её взглядом, заметив момент включения плазменного поля. Со стороны это выглядит как превращение летающей тарелки в яркую белую звезду. Она быстро исчезла среди других звёзд, а я ещё долго стояла, вглядываясь в необозримые просторы Вселенной и размышляя о великом разнообразии жизни в ней.

Потом я пошла домой, всё ещё немного покачиваясь из-за пребывания в атмосфере Селбета...

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ИНСЕКТОИДОВ ШО-ХАРЕКИ](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ДИСНИТ В СОЗВЕЗДИИ ОРЛА](#)

[ИНСТРУКЦИЯ КАК СТАТЬ ФИЗИЧЕСКИМ КОНТАКТЁРОМ ИНОПЛАНЕТНЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ](#)

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Путешествие на планету Селбет - столицу расы РЕПТИЛОИДОВ.

2 стр.
